
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении допущенной описки в решении комиссии Управления
Федеральной антимонопольной службы по г. Москве от 13.09.2021

по делу № 077/07/00-15675/2021 о нарушении процедуры торгов и порядка
заключения договоров

 

08.10.2021                                                                                                                 г. Москва

 

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее - Комиссия)

 

 

УСТАНОВИЛА:

 

При изготовлении решения Комиссии от 13.09.2021 по делу
№ 077/07/00-15675/2021 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения
договоров допущена описка в указании адреса для корреспонденции ООО
«Русторг», а именно: в вводной части решения указан почтовый адрес ООО
«Русторг»: ул. Котляковская, д. 3, стр. 12, этаж 1 пом №3, г. Москва, 115201.

Учитывая то обстоятельство, что допущенная описка носит устранимый характер, а
ее исправление не приведет к изменению содержания мотивировочной части
решения, вышеуказанная техническая ошибка подлежит исправлению
применительно к статье 18.1 Федерального закона от 26.07.2012 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее — Закон о защите конкуренции), в связи с чем
Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Исправить допущенную описку в решении от 13.09.2021 по делу
№ 077/07/00-15675/2021 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения
договоров
(исх. № 56817/21 от 16.09.2021).

2 . В вводной части решения на первой странице в разделе корреспондентов
адрес ООО «Русторг» «ул. Котляковская, д. 3, стр. 12, этаж 1 пом №3, г. Москва,
115201» заменить на «Проспект Балаклавский, д. 18, c. 2, офис 8283, г. Москва,
117452».

 




